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Examenul de bacalaureat ngional 2014
Proba E. c¢) — 2 iulie 2014
Matematica M_tehnologic

Barem de evaluaresi de notare

Varianta 5

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acotdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 1 2 1
1-=| == 3
( ZJ 4 P
1 3
4+ 2= 2
4 4 P
2.| f(0)=4 3p
Coordonatele punctului de intergecsuntx=0 si y=4 2p
3. x-1=2 3p
x=1 2p
4. | Numerele naturale de o cifmai mici sau egale cu 3 sudtl, 2si 3, deci sunt4 cazuri 2
favorabile P
Sunt 10 numere naturale de o &ifdeci sunt 10 cazuri posibile 1p
_nr. cazuri favorabile: _4 )
nr. cazuri posibile 10 ! P
5.| AB=3 2p
BC=3= AB=BC 3p
6.| AC=8 2p
Annac = %8 =24 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1l.a) 1
detA= =
2 j 2p
=104~ 2= 0 3p
b) 1 2\(1 2 5 10
AlCA= = = 3p
2 4)\2 4 10 2
=5t° %|=5A 2
M2 4 P
c X 1 2 X 1+x 2+
) A X V)= NESRAN y 3p
y -3 2 4 y -3 2+y 1
1+x 2+y 10
2+y 1 0 1
2.8)| (-1)ol=-1+1+(-)= 3p
=0-1=-1 2p
D) | Xey=x+xy+y+1-1= 2p
=x(y+1)+(y+1)-1=(x+J(y+ ) - Ipentru orice numere reatesi y 3p
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)| (x+2)(x=2)-1= 4= x?- 9= C 3p
% =35 X% =3 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
la)| . e X=1
>|<|£n3f (X)_!!Tsx—z B 2
3-1
=— =2
3-2 3
b) x-1) (x=2)=(x=1(x-2)
e [ R N
(x-2)
X—-2-x+1 1
=- , xO(2,+00
(x-2°  (x-2)° (2] 3
¢)| y-f(3)=1(3)(x-3 2p
f(3)=2, f'(3)=-1, deci ecuga tangentei estgy = -x+5 3p
2a)| 1 1
(2 _
:[l(2x+1)dx—(x +x) e 3p
=2-0=2 2p
b) 1 1
Y :njgz(x)dx:njx4dx: 2p
0 0
Xl
"5 s %
C) | F este o primitié a fungiei f = F'(x)=f(x) 2p
F'(x) =(x+1)2 >0 pentru oricex DR , deci fungia F este cresttoare peR 3p
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